

Datasheet for	Bencon Bio 13	
Description:	Bencon Bio 13 is a protective-/release agent, which consists of vegetable oils and biodegradable isoparaffins.	
Sustainability:	Bencon Bio 13 is DGNB registered with registration code SX2KNN.	
Operation:	Bencon Bio 13 is specifically manufactured to be used as a release agent as well as a protective agent for ready-mix trucks and concrete mixers	,
Dosage:	Bencon Bio 13 should be applied by using spray equipment. The best result is achieved by applying a thin uniform layer	
Warnings:	Should not be mixed with additional products	
Physical properties:	Appearance :dark-yellow liquidOdour :weakpH :not relevantBoiling point :>210 - 255°CFlash point :>200°CDensity :0,89 g/mlWater dissol. :non-water dissolvableMAL-code :00-1	